
1
学校は、教育の方針をわかりやすく
伝えている。（校長講話・ＨＰ・各種た
より等）

3.4 97% 3.3

2
学校は、保護者や地域社会に信頼
されるような教育活動を進めてい
る。

3.4 96% 3.3

3
学校は、保護者や地域社会に情報
を提供する工夫をしている。
（各種たより・メール等）

3.5 96% 3.5

4
学校は、子どものことについて、気
軽に相談できる。 3.3 91% 3.2

5
学校は、子どものよさを見つけ、ほ
めてくれる。 3.6 97% 3.4

6
学校は、係活動や働く事の大切さに
ついて指導している。 3.5 96% 3.3

7
学校は、子どものまちがった行動を
きちんと指導してくれる。 3.4 96% 3.3

8
学校は、いじめなどのない学校づくりに
努めている 3.4 95% 3.3

9
学校は、授業の工夫に努め、学力
向上に取り組んでいる。 3.4 96% 3.3

10
お子さんは、思いやりがあり、よく
手伝いをしてくれる。 3.4 92% 3.3

11
お子さんは、ほぼ毎日、家庭学習を
している。 3.5 90% 3.6

12
お子さんは、あいさつがしっかりでき
ている。 3.1 81% 3.1

13
お子さんは、学校が出す文書・連絡など
を、きちんと親に届けてくれる。 3.3 87% 3.3

14

保護者は、学校が出す文書や、
学校からのメールに目を通してい
る。

3.6 97% 3.6

15
保護者は、家庭学習の点検・声
かけ・サインなどをしている。 3.4 88% 3.4

16
保護者は、子どもに将来の夢や仕
事について話をしている。 3.3 87% 3.3

17
家庭で規則を守ることやマナー
についてよく話している。 3.5 97% 3.5

18
地域の大人が、子どもたちを励まし
たり、注意したりしてくれる。 2.9 73% 2.9

R2
平均

R３ 学校評価　アンケート結果(保護者用）
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